

江苏爱朋医疗科技股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2024-008

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议） <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动
参与单位名称及人员姓名	中信建投王在存，中信建投刘慧彬，中信建投徐超，中信建投杨波，国新证券张科然，华富基金廖庆阳，信达澳银基金李东升，银河基金毛泓洋，天治基金王娟，泉果基金夏若瑜，浙商资管金嫣，东方红资管邹秉昂，海通资管钱玲玲，国泰基金邱晓旭，幸福人寿陈嘉婧，博道投资高启予，海通资管董山青，摩根基金王丽军，广发资管焦阳，野村证券资管张熙，东方证券自营王光宇，华宝基金闫旭等 22 人
时间	2024 年 12 月 25 日 14:30-16:00
地点	爱朋医疗上海会议室现场
上市公司接待人员姓名	董事长王凝宇先生，董事会秘书叶俞飞先生，证券事务代表黄秀秀女士
投资者关系活动主要内容介绍	
<p>一、公司介绍</p> <p>爱朋医疗主营医疗器械，致力于急慢性疼痛管理、鼻腔及上气道管理两大细分领域，积极开拓脑机接口相关及医美快康等创新业务，守正创新、助力医患、舒缓病痛，努力成为舒适化医疗智能设备领先者。</p> <p>二、问答环节</p> <p>1.公司的护眼喷雾和滴眼液有什么区别吗？</p> <p>答：公司小诺护眼喷雾利用雾化新技术，雾化颗粒透过泪液补充水分，缓解眼干涩、视疲劳、红血丝等眼部问题，养护双眼。pH 值接近人体泪液，集清洁、护眼、润眼于一身。</p>	

按压操作便利，定量定喷。而传统洗眼液/滴眼液多数含有防腐剂、抑菌剂等，适合短期使用，不适合日常护眼，且用量不易控制，滴入大量液体会造成眼部不适。小诺护眼喷雾不含防腐剂、抑菌剂、抗生素、激素等，适合日常护眼使用。

2.公司 ADHD 业务是如何考量和布局的？

答：注意缺陷多动障碍（Attention Deficit Hyperactivity Disorder，简称 ADHD）是一种神经发育障碍，起病于童年期，影响可延续至成年，其主要特征是与发育水平不相称的注意缺陷和（或）多动冲动。据相关数据，中国 6-16 岁儿童/青少年的 ADHD 患病率约为 6.4%，中国社区成年人的 ADHD 患病率约为 6.7%。ADHD 的治疗分为药物治疗和非药物治疗，在国内外的指南中，非药物治疗中的行为治疗都是作为一线的治疗方案进行治疗，尤其 4-6 岁 ADHD 患儿首选非药物治疗。行为训练目前还没有特别好的方式，所以公司选择布局这个业务。而行为训练需要保持一定的频率和强度进行训练，这种方式可以更好地帮助治疗 ADHD。

3.公司 ADHD 业务的团队是公司的吗？

答：该业务团队是公司的。公司控股成立的深圳朋睿脑科学技术有限公司，主要依托脑机接口和柔性传感器、智能算法等技术，从事神经系统疾病诊断、认知训练、睡眠监测等领域脑疾病相关数字化诊疗产品及平台研发。目前朋睿正在研发基于非侵入式脑机接口技术、多模态传感器技术及人工智能算法用于注意缺陷与多动障碍（ADHD）的产品，相关技术及产品尚在落地转化过程中。相关产品的进展也可以继续关注公司公告。

4.主营业务疼痛管理的镇痛泵产品都是自费是吗？集采后量会有什么变化？

答：目前镇痛泵已进入省际联盟集采，集采后该产品都会陆续进入医保。国内市场规模预计会有 40-60 亿。集采后，从自费到医保的转变会促进镇痛率进一步的提升，业内预计未来会接近 50%。公司镇痛泵的市场占有率根据最新的《输注泵省际联盟集中带量采购文件》中的采购需求接近 23%，但离我们预期的市场份额还有较大的增长空间，公司也将努力提升镇痛泵的市场占有率。

5.公司麻醉深度监护仪目前进院情况如何，是否会受到 DRG 的影响？

答：公司麻醉深度监测仪产品属于脑电采集设备，运用非植入式电极采集脑电（EEG）信号通过数据处理应用于麻醉深度监测领域，公司麻醉深度监护仪已完成 20 多个省份的

市场准入工作，超过百家医院采购公司产品及配套的一次性使用无创脑电传感器。公司积极与重点医院开展麻醉深度临床研究工作，公司新注册的第三类“麻醉深度监护仪”也将助力公司产品销售。目前该产品未进入集采，也未收到 DRG 的影响。今年公司已经取得三张麻醉深度监护仪注册证。

6.除了我们之外，国内还有其他公司也做麻深这类产品吗？

答：目前国内友商大约 10 余家左右，多数规模相对较小。国内市场目前以进口产品为主，国产替代潜力巨大。公司是国内少数掌握麻醉深度指数监测技术的企业之一，此类产品的医疗器械分类已从二类升级为三类。财政部联合工信部发布的《政府采购进口产品审核指导标准》（2021 年版）中明确“脑电麻醉深度监护仪”国产产品采购比例不低于 50%，进一步推动了国产麻醉深度监测仪的发展，脑电麻醉深度监护仪迎来了国产替代的机遇。

7.常州瑞神安布局的产品介绍一下。

答：公司参股的常州瑞神安主要从事脑神经调控及颅内植入电极等医疗器械产品研发及销售，拥有一次性使用颅内脑电极（SEEG）、植入式迷走神经刺激器（VNS）及植入式可充电脊髓刺激器（SCS）等产品，应用于癫痫及疼痛治疗等领域。瑞神安植入式闭环神经刺激器系统（CNS），可用于帕金森病、癫痫、阿尔茨海默病、抑郁症等多种大脑疾病的治疗，目前已经启动了帕金森病和癫痫的注册临床试验研究。该产品是脑机接口技术应用之一。

附件清单(如有)	无
日期	2024 年 12 月 25 日星期三